



Către:

Direcțiile Județene pentru Cultură

Referitor la:

Informarea potențialilor solicitanți cu privire la decizia I.N.P. de a demara un nou Apel de finanțare 2023 începând cu 15.09.2022.

INSTITUTUL NAȚIONAL AL PATRIMONIULUI	
INTRARE	Nr. 6373
IESIRE	
Ziua 01	Luna 09 Anu 2022

Stimate doamne,
Stimați domni,

Subscrisul INSTITUTUL NAȚIONAL AL PATRIMONIULUI (I.N.P.), cu sediul în București, str. Ienăchiță Văcărescu nr. 16, sector 4, înființat conform H.G. nr. 593/2011, privind organizarea și funcționarea Institutului Național al Patrimoniului, telefon: 021.336.60.73, fax: 021.336.99.04, e-mail: secretariat@patrimoniu.ro, reprezentat prin Manager interimar, doamna Oana-Valeria Zaharia,

Având în vedere calitatea I.N.P., printre altele, de gestionar al sumelor provenite din aplicarea timbrului monumentelor istorice, vă informăm că se intenționează acordarea prin **Timbrul Monumentelor Istorice (TMI)** de noi finanțări nerambursabile pentru proiecte care au ca scop protejarea și promovarea monumentelor istorice.

În scopul promovării și susținerii Apelului 2023, vă rugăm să ne sprijiniți la nivel local, informând potențialii solicitanți despre acest nou demers de acordare a finanțărilor nerambursabile, care vor putea fi accesate prin **Subprogramul Proiectare**.

Subprogramul Proiectare este singurul subprogram pentru care vor fi acordate finanțări nerambursabile în cadrul sesiunii 2023, bugetul maxim alocat fiind de **3.000.000 lei**.

La această categorie se vor primi propuneri pentru:

- proiecte de anvergură și complexitate redusă, elaborate pentru toate fazele de proiectare (DALI, DTAC, PT și DE);
- proiecte complexe, elaborate la faza DALI, inclusiv studii și cercetări;
- proiecte pentru care există DALI avizat și se elaborează fazele de proiectare DTAC, PT și DE;
- proiecte fază unică (PFU) pentru componente artistice.

Suma maximă care poate fi solicitată pentru finanțarea unui proiect în cadrul subprogramului de elaborare a documentațiilor tehnico-economice pentru intervenții asupra monumentelor istorice va fi de **250.000 lei**.

Informațiile detaliate privind documentația tehnico-economică necesară întocmirii dosarului de finanțare conform Ghidului solicitantului, urmează a fi comunicate public în data de 15.09.2022.

Vă mulțumim anticipat pentru sprijin, implicare și colaborare.

Manager interimar

Oana-Valeria ZAHARIA